



Весь август в помещении Театра имени Моссовета будет гастролировать коллектив Краснодарского театра драмы имени М. Горького. С творчеством этого театра москвичи уже знакомы по выступлениям его три года назад на сцене Кремлевского театра.

Краснодарский драматический театр — один из ведущих коллективов в Российской Федерации. В этом году ему исполняется 50 лет.

Театр кубанской столицы принимал участие во мно-

гих всесоюзных и все-российских театральных смотрах и фестивалях. За такие спектакли, как «Плавни», «Марсово поле», «Счастье», «Каса маре», «Васса Железнова», «Мораль пани Дульской», «Сказка о четырех близнецах», коллектив награжден дипломами и премиями.

В творческом составе театра девятнадцать работников имеют почетные звания, здесь есть большая группа опытных мастеров сцены и одаренная актерская молодежь. Художественное ру-

ководство театром осуществляет народный артист РСФСР М. А. Куликовский.

Трудящиеся столицы и гости Москвы увидят спектакли, которые рождены в стенах Краснодарского театра и впервые пошли на этой сцене. Это — «Незабываемые годы» по трилогии Н. Погодина, «Плавни» Б. Крамаренко, «Цемесская бухта» А. Софронова.

Будет показан и ряд других спектаклей.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Человек и глобус».

С Л И П Я 1970